11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2010 20:25:49

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 29.01.2010 21:41:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128038/answer/128047




O mpuyune 6051el CyOUTh CIT0XKHO, BO3MOXKHO MPUYUHA B MIMTEIBHOM 3aCTO€, TOCKOJIbKY
CypporaTtHas MmoJjioBast KU3Hb He MOXKET IOJTHOCTBI0 3aMEHUTDh (GU3UO0TTOTHYECKY10. OOHAKO CTOUT
WCK/IIOYUTH IATOJIOTHH WHOTO reHe3a. CremyuT o0pPaTUTHCS K YPOJIOTY IJISt TPOd. OCMOTPa.



